H £ 0l & AF & S

20238 = =& 3 3 Lita| ==X

A FEOI=RID
e NS ENEIET
S92l XA =R

Al A

SA - B S9A(SH) - NIRAY - B 0l &t o[- KT HDS
RIS 75,337,780 72,882,632 2,455,148
= 39,027,051 38,963,599 63,452
[ 2,620,649 2,422,310 198,339
Jl 774,463 761,448 13,015
& 7,892,694 7,747,967 144,727
= 25,022,923 22,987,308 2,035,615
Azl =X et 1,774,509 1,844,219 269,710
= 226,453 346,433 A119,980
s 566,931 526,931 30,000
= 148,736 150,903 N2,167
o 842,389 819,952 22,437
NS AR =K 1,154,492 1,100,452 54,040
= 45,920 18,900 27,020
= 438,415 438,415 0
S 109,170 92,962 16,208
i 560,987 550,175 10,812
D19 HEXZH| XIZ A 91,840 37,800 54,040
= 45,920 18,900 27,020
& 27,548 11,340 16,208
Ea 18,372 7,560 10,812
301 Let2NS 91,840 37,800 54,040
= 45,920 18,900 27,020
= 27,548 11,340 16,208
s 18,372 7,560 10,812
01 ARRIE2HHSHS(SNERTHE) 91,840 37,800 54,040
OZ2LH19 MEX2H| XA <=
o OAALE s> 91,840 37,800 54,040
= 45,920 18,900 27,020
= 27,548 11,340 16,208
s 18,372 7,560 10,812
Al 2l 2 S 244,984 184,984 60,000
= 118,516 88,516 30,000
= 126,468 9,468 30,000
SHS ANE SXE AHIA L2 60,000 0 60,000
&
= 30,000 0 30,000
o 30,000 0 30,000
201 Let=Ehl 28,000 0 28,000
= 14,000 0 14,000
o 14,000 0 14,000
01 Ar2teltl 28,000 0 28,000
SH NG 2ZE AN al2+=g 21,000 0 21,000
= 10,500 0 10,500




fA: ==X

M A= Xegt
Rl A2 EIANE 2 E (SH9 H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
= 10,500 0 10,500
O=ZXIota geFd 7,000 0 7,000
z 3,500 0 3,500
s 3,500 0 3,500
301 EtE NS 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
01 Al EE A ZS(2REXMR) 18,000 0 18,000
OAR2d HNES YR 18,000 0 18,000
= 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
1 SEAREIXES 14,000 0 14,000
Ol 2tesl S 14,000 0 14,000
z 7,000 0 7,000
T 7,000 0 7,000
2! 225,665 409,415 A 183,750
= 180,533 327,533 A 147,000
(= 22,566 40,941 A18,375
= 22,566 40,941 18,375
225,665 409,415 A183,750
= 180,533 327,533 A 147,000
< 22,566 40,941 18,375
i 22,566 40,941 18,375
225,665 409,415 A183,750
= 180,533 327,533 A 147,000
< 22,566 40,941 18,375
= 22,566 40,941 18,375
S(FEZT 225,665 409,415 A183,750
225,665 409,415 A183,750
= 180,533 327,533 A 147,000
< 22,566 40,941 18,375
z 22,566 40,941 A18,375
7,278,769 6,914,105 364,664
= 3,398,767 3,175,767 223,000
< 946,302 917,168 29,134
= 2,933,700 2,821,170 112,530
7,278,769 6,914,105 364,664
= 3,398,767 3,175,767 223,000
< 946,302 917,168 29,134
= 2,933,700 2,821,170 112,530
el 5,115 3,792 1,323
< 1,535 1,138 397
= 3,580 2,654 926

no




2A: F2=K
g ol =X sa
el ZoHeIsXsd (SH9 H2)
A -3 - SRA(3H) - HRAE - BES Ofl &4 I3 A Husz
301 LetENZ 5,115 3,792 1,323
< 1,53 1,138 397
z 3,580 2,654 926
1“2 d = 5,115 3,792 1,323
OFe d2=Es 5,115 3,792 1,323
< 1,53 1,138 397
i 3,580 2,654 926
Z0He! SHOIHASHED] X1 720 500 220
S 216 150 66
i 504 350 154
301 Let2NS 720 500 220
< 216 150 66
i 504 350 154
01 A2 EH 2GS (RNEETHE) 720 500 220
OFOHQ! SHolmHASZD| XI&
36,0008 «20H 720 500 220
< 216 150 66
= 504 350 154
ZOHRIS R BAL SR 28,290 27,930 360
=S 8,487 8,379 108
= 19,803 19,551 252
307 el2+old 28,290 27,930 360
< 8,487 8,379 108
= 19,803 19,551 252
10 Al2IS XA EEE 22X 28,290 27,930 360
OHMHI=X2 SALA S84 28,290 27,930 360
< 8,487 8,379 108
= 19,803 19,551 252
0l F=UESAE SAL SESEAE 6,120 6,480 A360
< 1,836 1,944 A108
[ 4,284 4,536 N252
307 2I2+01H 6,120 6,480 A360
< 1,836 1,944 A108
= 4,284 4,536 N252
10 AISNAIEHE 22X 6,120 6,480 360
OZQ FAUESAIE SAA SE==E 6,120 6,480 360
< 1,836 1,944 ~108
i 4,284 4,536 N252
ABl=X 32 29 19,110 14,560 4,550
201 Zet=Ehl 19,110 14,560 4,550
2 55234l 19,110 14,560 4,550
@rspli=i=; 550,000& * 122 6,600 6,600 0
Ostles=s 10,0002 122 120 120 0
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FA S
RzH: KON O
[ R} (=) —
el =0

SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t ol & o HlRE2
Ok 23 70,0003 <128 840 840 0
OFI| OHEZAL 242

150,000« 122 1,800 1,800 0

OBYI| AHEZ 242
170,000& 128 2,040 2,040 0
OLYHMAA =2 180,000& * 12& 2,160 2,160 0
Oar2=cltl 5,550 1,000 4,550
ZOjIESKIA JHesE0 29,071 10,500 18,571
= 20,350 7,350 13,000
= 2,616 945 1,671
= 6,105 2,205 3,900
308 RXIHMSOIH 29,071 10,500 18,571
= 20,350 7,350 13,000
= 2,616 945 1,671
= 6,105 2,205 3,900
11 S 2SO E &R PE AL 29,071 10,500 18,571
OEsEX It 29,071 10,500 18,571
= 20,350 7,350 13,000
= 2,616 945 1,671
= 6,105 2,205 3,900
LT FAHESMHHIAXR 449,235 149,235 300,000
= 314,464 104,464 210,000
= 40,431 13,431 27,000
= 94,340 31,340 63,000
308 AXIHMSO0I& 449,235 149,235 300,000
= 314,464 104,464 210,000
= 40,431 13,431 27,000
i 94,340 31,340 63,000
11 SI2SOCHEHE A X LAE AL 449,235 149,235 300,000
OggEel =2tastteHd X 449,235 149,235 300,000
= 314,464 104,464 210,000
T 40,431 13,431 27,000
= 94,340 31,340 63,000
ZOHQI=X2 JIsELALY 40,000 0 40,000
401 AIEHIZ 2018 40,000 0 40,000
01 AlEHI 40,000 0 40,000
OXlgHLE Hizt B 14 35,000 0 35,000
O&AIH] 14 5,000 0 5,000
MASE MEHE XA 6,198,355 6,089,400 108,955
= 4,753,874 4,669,337 84,537
= 102,719 102,358 361
= 571,552 560,356 11,19%6
= 770,210 757,349 12,861

~
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Z=0I1= 2t
HASE ME0HY
2019 FHY MER

o

0 -

SA-ZE - SA(FAH) - MISAY - Ol &koy N3 A Hwsz2
2010 2K MESEE 4,483,762 4,380,516 103,246
= 3,562,19% 3,479,397 82,798
[ 450,045 439,821 10,224
2 471,522 461,298 10,224
I EMESERASF R} 4,410,000 4,307,758 102,242
=] 3,528,000 3,446,206 81,7%
< 441,000 430,776 10,224
2 441,000 430,776 10,224
301 LEHE XS 4,410,000 4,307,758 102,242
=2 3,528,000 3,446,206 81,7%
< 441,000 430,776 10,224
= 441,000 430,776 10,224
01 AlRIBXEAH2(ZDEXT 4,410,000 4,307,758 102,242
OPJENEIES; 4,410,000 4,307,758 102,242
=2 3,528,000 3,446,206 81,79
< 441,000 430,776 10,224
= 441,000 430,776 10,224
YRoe|g= iyl XY 19,439 18,435 1,004
=2 19,439 18,435 1,004
201 Ler2y| 19,439 18,435 1,004
= 19,439 18,435 1,004
01 At22t2IHI 19,439 18,435 1,004
oMUY= 19,439 18,435 1,004
=2 19,439 18,435 1,004
RHEAHIA 1,655,906 1,650,649 5,257
=2 1,191,679 1,189,940 1,739
= 73,200 73,200 0
[ 115,603 114,703 900
2 275,424 272,806 2,618
ez, Koxrats 1,165,115 1,165,115 0
A XI2)
= 932,092 932,092 0
[ 93,209 93,209 0
2 139,814 139,814 0
301 LEtE XS 84,540 114,540 A30,000
=2 67,632 91,632 A24,000
[ 6,763 9,163 22,400
2 10,145 13,745 3,600
14 JIEtE A2 84,540 114,540 A30,000
OXE22 ALY Q1A 84,540 114,540 A30,000
=2 67,632 91,632 A24,000
< 6,763 9,163 22,400
2 10,145 13,745 3,600

o




SA: F2=SK
33 MASE dgo08 X3
=l THEAHIA (SH &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k ol @ o HimE=T
307 e12+0l1d 1,060,575 1,030,575 30,000
= 848,460 824,460 24,000
=S 84,846 82,446 2,400
= 127,269 123,669 3,600
05 2IZtAE = 1,060,575 1,030,575 30,000
OXISATEHE IHE22AIY FX 1,060,575 1,030,575 30,000
= 848,460 824,460 24,000
= 84,846 82,446 2,400
i 127,269 123,669 3,600
22, NAXady 8 2928 (XX 245,523 245,331 192
diy 29)
= 171,866 171,732 134
z 73,657 73,599 58
307 e12+0l1d 245,523 245,331 192
= 171,866 171,732 134
= 73,657 73,599 58
10 ARISTAIEHE2SHEX 245,523 245,331 192
OXIST2dE 23| 245,523 245,331 192
= 171,866 171,732 134
i 73,657 73,599 58
NS THEHEE w=sHl X2 3,000 0 3,000
< 900 0 900
i 2,100 0 2,100
307 e12+0ld 3,000 0 3,000
< 900 0 900
i 2,100 0 2,100
10 AlISIAIEEE 22X 3,000 0 3,000
OXISAXedE nsYl X2 3,000 0 3,000
< 900 0 900
= 2,100 0 2,100
2 sAUETSAHAS SN (B LSS EY) 4,250 1,845 2,405
= 3,400 1,476 1,924
e 850 369 481
307 eI2+old 4,250 1,845 2,405
= 3,400 1,476 1,924
i 850 369 481
05 QI+2E 2 4,250 1,845 2,405
ogI=sd 4,250 1,845 2,405
= 3,400 1,476 1,924
z 850 369 481
2z sAUETSAHAS SN (UHLIISSEXNY) 17,500 9,458 8,042
= 14,000 7,566 6,434
i 3,500 1,892 1,608

»
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M ==X
M HASE MEotd K&
= BN =Y s [ES (SH &)
SA B SA(BH) - KISAY - BAS ofl & o o @S2
307 212t01H 17,500 9,458 8,042
= 14,000 7,566 6,434
o 3,500 1,892 1,608
05 QIZtRIEIS 17,500 9,458 8,042
ougsIssS& 17,500 9,458 8,042
= 14,000 7,566 6,434
= 3,500 1,892 1,608
DEsEJ=+S A S XA (S LM H ) 4,500 8,784 A4,284
= 3,600 7,027 A3,427
= 900 1,757 A857
307 212t01 ™ 4,500 8,784 A4,284
= 3,600 7,027 A3,427
= 900 1,757 A857
05 QItREZ 4,500 8,784 N4,284
O3l X =H A 4,500 8,784 N4,284
= 3,600 7,027 A3,427
i 900 1,757 A857
ZEsEJUerSHAE SN (FEHUL HEHE X 71,924 76,022 A4,098
A=)
= 57,568 60,8%4 23,326
i 14,356 15,128 NTT2
307 212t01 & 71,924 76,022 4,008
= 57,568 60,894 A3,326
= 14,35 15,128 NTT2
05 QItREZ 71,924 76,022 4,098
OFEUWL M EHEH XA =0 9H9~34Al) 71,924 76,022 24,098
= 57,568 60,8%4 A3,326
= 14,356 15,128 ATT2
o==0 56,587 56,135 452
s 29,519 29,158 361
[ 5,904 5,832 72
o 21,164 21,145 19
o320 &2lAb 2121b| 36,899 36,447 452
= 29,519 29,158 361
L= 5,904 5,832 72
= 1,476 1,457 19
101 el24d| 29,958 29,538 420
= 23,966 23,630 3%
< 4,793 4,726 67
= 1,199 1,182 17
03 SR (RIAHL) 22X E S 29,958 29,53 420
O2z202elA Jles
2,496,440 * 18+ 128 29,958 29,538 420
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fA: ==X

M X

gel: 9z301 EERE)
SA - B SA(3) - MRAY - BES 0l Ary p/IE- - HimE=ET
= 23,966 23,630 3%
= 4,793 4,72 67
2 1,199 1,182 17
308 LAl 700 700 0
z 560 560 0
= 112 12 0
= 28 28 0
02 HHA012 700 700 0
02220 FRIA HTA0IZ 700 700 0
7 560 560 0
= 112 12 0
z 28 28 0
3 IZRLBS 6,241 6,209 R
z 4,993 4,968 25
< 9% 94 5
z 249 247
04 BR(RI|HH) 22X P22 S 6,241 6,209 R
OBS0iB2IA BHREHS S 6,241 6,209 7
z 4,993 4,968 25
= 999 94 5
= 249 247 2
HACH2EH= T 2,067,831 2,066,449 11,382
= 160,011 197,877 137,866
z 37,866 0 37,866
p] 606,284 606, 184 100
= 299,231 296,305 2,9%
2 964,439 956,083 8,356
CERAASH 461,289 460,659 630
= 160,011 197,877 137,866
z 37,866 0 37,866
p] 605 605 0
< 54,742 55,012 A270
2 208,065 207,165 900
NEELIEESTETIPE 0 2,100 ~2,100
= 0 630 630
= 0 1,470 A1,470
307 QI2HOIH 0 2,100 ~2,100
= 0 630 2630
= 0 1,470 A1,470
11 ABI =AY B E 0 2,100 ~2,100
OO0H0IS20| 24+ 0| 0 3% 3%
= 0 A118 118
z 0 2T 277

@
|




A FST0
M HEU2SSA
=t g sd Crol A Q)
SA - B BR(S) - HRAY - BAS o H o HmS2
OO0HIE20| E1=H] 0 2,49% N2,4%
[ 0 748 NT48
= 0 1,747 A1,747
OOISE0l Jo0NG oty s34 X 3,600 2,400 1,200
< 1,080 720 360
= 2,520 1,680 840
307 @120l & 3,600 2,400 1,200
= 1,080 720 360
= 2,520 1,680 840
11 AFRI S XIAI E X 3,600 2,400 1,200
OO0H0ISE0] ot g ot ssS+ X
50,0002 x 1200 24 +6H 3,600 2,400 1,200
< 1,080 720 360
= 2,520 1,680 840
GRS PNESN 16,286 16,076 210
201 L= 3,366 3,156 210
01 AtR2telt] 3,366 3,156 210
OOOISSAMHIAMBI 2R E MARIA &
Mg 70,0004 %3 *13] 210 0 210
MEHE XE2Y (HEFHSXIH) 75,732 75,732 0
= 0 37,866 ~37,866
= 37,866 0 37,866
< 18,933 18,933 0
= 18,933 18,933 0
307 gI2to1 & 75,732 75,732 0
= 0 37,866 N37,866
= 37,866 0 37,866
< 18,933 18,933 0
= 18,933 18,933 0
11 AR SXIAMSEES 75,732 75,732 0
OWdFHHXIH 75,732 75,732 0
= 0 37,866 137,866
= 37,866 0 37,866
= 18,933 18,933 0
= 18,933 18,933 0
HE Doiog et &Hl XIE AL 1,320 0 1,320
301 LEIENZF 1,320 0 1,320
02 AISI 2GS (FHAAS, RLTHR) 1,320 0 1,320
Ol HoHol A&l XA 1,320 0 1,320
=SSR 1,244,464 1,233,712 10,752
Dl 354,737 354,637 100
< 194,121 190,925 3,1%
= 695,606 683,150 7,456




FA: RS0
3 ogdt=s=
=2 U=2eEXd (SH9 H2)
A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
JIEHEH 28 352,560 352,360 200
Il 176,280 176,180 100
=S 52,884 52,854 30
e 123,39% 123,326 70
307 2IZto & 352,560 352,360 200
2l 176,280 176,180 100
= 52,884 52,854 30
= 123,39% 123,326 70
05 2I2t?&=2 352,560 352,360 200
OJt=54Ee 29 352,560 352,360 200
Il 176,280 176,180 100
= 52,884 52,854 30
= 123,3% 123,326 70
IEUE SR X XS 33,290 32,360 930
LS 9,987 9,708 279
e 23,303 22,652 651
307 2Izto & 33,290 32,360 930
< 9,987 9,708 279
i 23,303 22,652 651
05 QIZtRE 3 33,290 32,360 930
OJBHE BAL SR s 33,290 32,360 930
< 9,987 9,708 279
z 23,303 22,652 651
JIEHIE SHI SARR X2 41,942 33,520 8,422
T 12,583 10,056 2,521
[ 29,359 23,464 5,8%
307 2Iztol& 41,942 33,520 8,422
< 12,583 10,056 2,521
= 29,359 23,464 5,8%
05 2IZt?& =2 41,942 33,520 8,422
OII=HH E8l SAL A= X& 41,942 33,520 8,422
< 12,583 10,056 2,527
i 29,359 23,464 5,89%
=AFSHIE AA A 1,200 0 1,200
< 360 0 360
z 840 0 840
307 2IZtol& 1,200 0 1,200
= 360 0 360
= 840 0 840
05 2IZt?& =2 1,200 0 1,200
O=HFSHE XA 1,200 0 1,200
5 360 0 360
= 840 0 840




fA: ==X
A

3 F4adE 25
ol Fad AE8 =4 EER=E)
SA BB GR(B) - HSAY - BES Ofl 7| H o HnE2
HAd B35 567,776 546,256 21,520
= 15,460 16,100 2640
Il 77,614 77,614 0
< 29,482 29,738 2256
s 445,220 422,804 22,416
AW 2HE =4 567,776 546,256 21,520
= 15,460 16,100 2640
Jl 77,614 77,614 0
< 29,482 29,738 2256
= 445,220 422,804 22,416
FAEALTA 19,720 21,000 21,280
= 9,860 10,500 2640
[ 3,944 4,200 2256
= 5,916 6,300 N384
301 LELEN S 19,720 21,000 21,280
= 9,860 10,500 2640
< 3,944 4,200 2256
= 5,916 6,300 N34
01 Al 2E AL S(FRNEXME) 19,720 21,000 21,280
ONASE HdE34E 2dEE N 19,720 21,000 21,280
= 9,860 10,500 2640
< 3,944 4,200 2256
= 5,916 6,300 N34
FAEAGSEINE 2SN 60,5% 37,7% 22,800
101 QI24H| 22,500 0 22,500
03 SRA(FIH )22 U2+ 22,500 0 22,500
Oglzidl, aois S(ZHIFIIE)
5,500,000& +3H 16,500 0 16,500
OElzxga s(ZHIFH2) 6,000 0 6,000
201 er23| 36,176 35,876 300
01 AtR2t2l] 15,986 15,686 300
Odg=IE =257Y 12,300 12,000 300
—23iIs 2y 2
50,000 *6H 300 0 300
Lol =X B8 45,772,308 45,204,922 567,386
= 27,664,435 27,643,155 21,280
= 1,214,238 1,180,265 33,973
) 12,915 0 12,915
< 3,646,806 3,597,701 49,105
= 13,233,914 12,783,801 450,113
2] 362,957 48,957 304,000
= 38,827 38,827 0
= 314,130 10,130 304,000
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M =YK

M Lol 2X &

ol SEREX 2 EER=E)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
HFSoHR SUSIAIY A= AtZHl 2€ 284,000 0 284,000

308 XXM SOIA 284,000 0 284,000
07 AX R FE= 284,000 0 284,000
OX =3t SUEAIY A= AIZHl 28
= 284,000 0 284,000
SE FAMAIE ZdAE 20,000 0 20,000
207 AR 20,000 0 20,000
01 H7EAHI 20,000 0 20,000
O+ SEEAMAE ZdAY Bt &
TEH 20,000 0 20,000
SEZYAE 29 56,120 53,120 3,000
SEZdMY 2¢ 56,120 53,120 3,000
201 er23 | 46,120 43,120 3,000
2 s5=4g4l 39,400 36,400 3,000
oFMIIR3 1,700,0008 * 122 20,400 18,000 2,400
Osties 95,0002 * 122 1,140 1,140 0
OJAe3 650,000 * 122 7,800 7,200 600
Otk 23 60,0002 * 122 720 720 0
OdJ| AEHA =5
100,000 122 1,200 1,200 0
OsdJl dHBA =8
160,000 122 1,920 1,920 0
ORdHl =2 110,000& ~ 122 1,320 1,320 0
Ol EH Ea 500,000 13 500 500 0
OARE 4| 500,000& 42| 2,000 2,000 0
OAagotdae] =2 200,000« 122 2,400 2,400 0
QI EOrY 43,949,814 43,854,928 94,886
= 27,625,608 27,604,328 21,280
= 1,214,238 1,180,265 33,973
) 12,915 0 12,915
< 3,604,033 3,576,428 27,605
= 11,493,020 11,493,907 A887
2 JISEZASE(FLUZ A 0 27,500 A27,500
< 0 27,500 A27,500
402 QIZERH201H 0 27,500 A27,500
< 0 27,500 27,500
02 RIINEASEZ(0IETHR) 0 27,500 A27,500
OZd2g ety TV 0 27,500 A27,500
— &5 4302 0 5,500 ~5,500
= 0 5,500 5,500
—A&EH S AIEOLS 0 5,500 25,500
[ 0 5,500 ~5,500
—BYH A4S0tE 0 5,500 25,500




M =YK
M Lol 2X &
Chel: QIS (SH9 H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
[ 0 5,500 ~5,500
- =s0tS 0 5,500 25,500
& 0 5,500 25,500
—AHge SL0= 0 5,500 5,500
< 0 5,500 25,500
2 gt & ef=dl X2 621,858 595,050 26,808
= 310,929 297,525 13,404
[ 62,186 59,505 2,681
= 248,743 238,020 10,723
201 er23| 3,740 1,3% 2,345
= 1,870 698 1,172
< 374 139 235
s 1,49 558 938
01 At22t2lH] 3,740 1,3% 2,345
O=2eibHd| X 3,740 1,3% 2,345
= 1,870 698 1,172
< 374 139 235
= 1,49 558 93
301 LEEN S 41,692 15,066 26,626
= 20,846 7,533 13,313
< 4,169 1,507 2,662
o 16,677 6,026 10,651
01 Al E2E A S(FREXM) 41,692 15,066 26,626
Og=24l X1 41,692 15,066 26,626
= 20,846 7,533 13,313
< 4,169 1,507 2,662
= 16,677 6,026 10,651
307 2IZto1 ™ 576,426 578,589 N2,163
= 283,213 289,24 A 1,081
= 57,643 57,859 N216
= 230,570 231,436 1866
1 ARRISXIASE X 576,426 578,589 12,163
OSsgdad N 69,192 64,170 5,022
= 34,596 32,085 2,511
< 6,919 6,417 502
= 27,677 25,668 2,009
OSgdgd N 507,234 514,419 NT7,185
= 253,617 257,209 N3,59
< 50,724 51,442 AT18
= 202,893 205,768 N2,875
CRAANLSHE(OISEL) At 216,876 216,876 0
= 108,438 108,438 0
< 75,096 32,532 42,564




FA RS0
g3 ol =X 38
Bl coldEory (Che 2l
SA BB GR(B) - HSAY - BES Ofl 7| H o HnE2
e 33,342 75,906 N42,564
402 212HXH=01H 216,876 216,876 0
= 108,438 108,433 0
< 75,096 32,532 42,564
= 33,342 75,906 N42,564
02 QIZR2Z AL R (OIXTH ) 216,876 216,876 0
OLQIAIE JISEIALONE) 216,876 216,876 0
= 108,438 108,433 0
< 75,096 32,532 42,564
i 33,342 75,906 N42,564
01212 CCTV AIEAL 14,080 14,080 0
= 7,040 7,040 0
& 4,928 2,112 2,816
s 2,112 4,928 A2,816
402 2I2EXH=201H 14,080 14,080 0
= 7,040 7,040 0
=S 4,928 2,112 2,816
= 2,112 4,928 N2,816
02 QIZFRFZ AL E (01X THE) 14,080 14,080 0
OFJII|2 TV XA 14,080 14,080 0
= 7,040 7,040 0
= 4,928 2,112 2,816
E 2,112 4,928 A2,816
LA 2 EIIAE EXAY 15,752 0 15,752
= 7,876 0 7,876
= 5,513 0 5,513
= 2,363 0 2,363
402 212HXH2 01 & 15,752 0 15,752
= 7,876 0 7,876
= 5,513 0 5,513
z 2,363 0 2,363
02 QIZHNHE AL E (01X THE) 15,752 0 15,752
OFIII|2 2IIAE EXIAE 15,752 0 15,752
= 7,876 0 7,876
< 5,513 0 5,513
z 2,363 0 2,363
3t dels X 70,000 60,000 10,000
301 LEtEX S 70,000 60,000 10,000
02 A2 HSGS(FHAAS, NSWE) 70,000 60,000 10,000
Oty dels N 70,000 60,000 10,000
SHISSHMASSAHMEI A2 S 498,360 450,860 47,500
= 249,180 225,430 23,750
= 249,180 225,430 23,750
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e F9 FE
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=9 =elasd (EH9): ®2)
S - B S(B) - HIRAY - BES Ofl 3o HRS2

307 212t01& 495,960 448,460 47,500

= 247,980 224,230 23,750

ik 247,980 224,230 23,750

11 AISI S XA EE 495,960 448,460 47,500

O=SHESS MM AHIA K& 495,960 448,460 47,500

s 247,980 224,230 23,750

= 247,980 224,230 23,750

SHLESZTHUSSUAFMEIARZ(DIZ) 25,830 0 25,830

J| 12,915 0 12,915

i 12,915 0 12,915

307 212t01 & 25,830 0 25,830

| 12,915 0 12,915

ik 12,915 0 12,915

1 A S XA E X 25,830 0 25,830

OSHLIST M MEHIA XIR(J12) 25,830 0 25,830

| 12,915 0 12,915

= 12,915 0 12,915

e FHAHS S=Hl KF 254,731 267,79 13,068

301 Et2E = 249,480 262,548 13,068

02 MEISEHAHB(HAAE, WL 249,480 262,548 13,068

O HAAHES =2=4| N 249,480 262,548 A13,068

LoIESEMEIAMG XA 1,378,65% 1,364,052 14,604

s 965,058 954,835 10,223

S 144,759 143,228 1,531

= 268,839 265,989 2,850

307 212t01 & 1,378,656 1,364,052 14,604

s 965,058 954,835 10,223

= 144,759 143,228 1,531

= 268,839 265,989 2,850

11 ARSI S XA E X 1,378,656 1,364,052 14,604

O oIXEsssSMEIAAY XA 1,378,656 1,364,052 14,604

s 965,058 954,835 10,223

= 144,759 143,228 1,531

ik 268,839 265,989 2,850

22 2AlE HE 2=+ A 23,760 28,800 Ab,040

301 Et2E = 23,760 28,800 25,040

02 NEIRZRAFZ(HHS, L) 23,760 28,800 5,040

OLRE ZAlE HE gk K& 23,760 28,800 25,040

LOI=XIAIE K& 1,413,417 1,247,917 165,500

= 42,773 21,273 21,500

i 1,370,644 1,226,644 144,000

LOISX2 JIsEZ At 144,000 0 144,000
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S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
401 AIEHIZL 28I 144,000 0 144,000
01 AlIEHI 129,000 0 129,000
OAgddl EXISAt 129,000 0 129,000
02 Zeldl 15,000 0 15,000
OArEH] EXIZA 2eltl 15,000 0 15,000
FUE 04 21,500 0 21,500
= 21,500 0 21,500
401 AIEHIZL 2018 21,500 0 21,500
s 21,500 0 21,500
01 AlIEHI 21,500 0 21,500
OS2 TAIAE &X] 21,500 0 21,500
= 21,500 0 21,500
Ot==Xeks 8,643,791 8,402,543 241,248
= 2,808,051 2,914,930 A 106,879
s 708,89 612,756 96,139
| 77,650 77,650 0
= 2,082,585 2,027,7% 54,789
o 2,966,610 2,769,411 197,199
BEMHIA S 5,084,231 4,868,561 215,670
= 2,189,881 2,193,021 A3,140
= 1,358,708 1,351,445 7,263
= 1,535,642 1,324,09% 211,547
oeloly Es&<00 K& 24,400 18,000 6,400
L= 7,320 5,400 1,920
i 17,080 12,600 4,480
307 QI2HOI A 24,400 18,000 6,400
T 7,320 5,400 1,920
i 17,080 12,600 4,480
10 Al SXAIEEHE 22X 24,400 18,000 6,400
Onalold Ex&=01 XI& 24,400 18,000 6,400
s 7,320 5,400 1,920
= 17,080 12,600 4,480
oelole 2gX# 30,780 37,070 A6,290
= 15,390 18,530 A3,140
& 7,69% 9,270 A1,575
= 7,695 9,270 A1,575
307 212t01 & 30,780 37,070 26,290
= 15,390 18,530 23,140
T 7,695 9,270 A1,575
i 7,69 9,270 21,575
10 Al SXAIEEHE 22X 30,780 37,070 26,290
Ol ol nMu-Hl XI& 6,200 5,880 320
= 3,100 2,940 160
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S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
< 1,550 1,470 80
i 1,550 1,470 80
OsHELMN geloelold X 5,900 12,510 26,610
= 2,950 6,250 A3,300
= 1,475 3,130 A1,655
i 1,475 3,130 21,655
Oelol& Z2taldl XA 24,608 18,888 5,720
& 9,384 5,666 3,718
= 15,224 13,222 2,002
307 212t01 & 24,608 18,888 5,720
s 9,384 5,666 3,718
i 15,224 13,222 2,002
10 AlZISEXAEHE2EHIEX 24,608 18,888 5,720
O0glold S2+4aldl X (3~5Al) 15,968 10,248 5,720
= 6,792 3,074 3,718
= 9,176 7,174 2,002
OEOIE JISEZ At 32,000 32,000 0
= 16,000 16,000 0
= 8,000 4,800 3,200
= 8,000 11,200 A3,200
402 QI2ERHE01 & 32,000 32,000 0
= 16,000 16,000 0
s 8,000 4,800 3,200
i 8,000 11,200 A3,200
02 QIZEXHE AL E X (01 MTHE ) 32,000 32,000 0
O0el0ld JsEZA 32,000 32,000 0
= 16,000 16,000 0
& 8,000 4,800 3,200
= 8,000 11,200 23,200
2/=¢0l Ots 258 XN& 840 0 840
301 LEBEF 840 0 840
03 MBI 2 & 5IZ2(RILTHE) 840 0 840

Ogl=¢el ots 282 XN

140,000& x2H 32 840 0 840
S8 ZANe0ld fEF=XE =4 209,000 0 209,000
401 AIEHIZL 28I 209,000 0 209,000
01 AlIZHI 209,000 0 209,000
OEXALl s BAZ2 209,000 0 209,000
OlsEs ¢ AUASA 3,559,560 3,533,982 25,578
= 618,170 721,909 A 103,739
= 708,8% 612,756 96,139
| 77,650 77,650 0
T 723,877 676,351 47,526
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FA S0
34 Ors=Xgd
2ol Ol sEs ¥ AYUsd (SH9 H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
= 1,430,968 1,445,316 A14,348
XSl SHAEE SeArdi2el X2 (RHA) 143,179 130,679 12,500
101 21244 44,617 33,617 11,000
08 SRA(PIHS) 222+ 44,617 33,617 11,000
OOtSSEAtI22IAL ABI(REHl 52
) 11,000 0 11,000
U A=SFESS 16,322 14,822 1,500
04 SRA(RIHL) 22X 2EH2RES S 16,322 14,822 1,500
OOlSSEAtIZEIA EIXHE S 11,500 10,000 1,500
XISOtSHIE ol24d] XA 500,554 500,554 0
fas 250,277 250,277 0
< 125,139 100, 111 25,028
i 125,138 150,166 125,028
307 2IZtol & 500,554 500,554 0
= 250,277 250,277 0
LS 125,139 100, 111 25,028
= 125,138 150,166 A25,028
10 AlRISXAEHE 2SI E2x 500,554 500,554 0
OXleiots e bl X2 500,554 500,554 0
z 250,277 250,277 0
= 125,139 100, 111 25,028
z 125,138 150,166 A25,028
AS0tsHE 23l A2 139,750 139,750 0
[as 69,875 69,875 0
T 34,937 27,950 6,987
= 34,938 41,925 16,987
307 QIztolI& 139,750 139,750 0
[as 69,875 69,875 0
< 34,937 27,950 6,987
z 34,938 41,925 16,987
10 AlRISXIANEEE 22X 139,750 139,750 0
OXlgotsdy Jl=23d] 139,750 139,750 0
Fas 69,875 69,875 0
< 34,937 27,950 6,987
z 34,938 41,925 16,987
S42 XNA0tsHE FIHX& 7,440 7,440 0
= 0 3,720 23,720
= 3,720 0 3,720
T 1,860 1,488 372
= 1,860 2,232 A372
307 2Izto A 7,440 7,440 0
= 0 3,720 23,720
Fas 3,720 0 3,720
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FA S0
34 Ors=Xgd
2ol Ol sEs ¥ AYUsd (SH9 H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
& 1,860 1,488 372
i 1,860 2,232 A372
10 AISNAIEHE 22X 7,440 7,440 0
OS+=5E NS0ISHH FIHIE 7,440 7,440 0
= 0 3,720 A3,720
[as 3,720 0 3,720
= 1,860 1,488 372
= 1,860 2,232 N372
OSSR WAL IHA XI& 173,238 173,238 0
= 0 86,619 186,619
fas 86,619 0 86,619
< 43,310 34,648 8,662
i 43,309 51,971 18,662
(O elal] 126,764 126,764 0
= 0 63,382 63,382
[as 63,382 0 63,382
< 31,691 25,353 6,338
z 31,601 38,029 16,338
08 SRA(PINHL) 222+ 126,764 126,764 0
OO0LS=X WAL 2128l =&HI2 126,764 126,764 0
—J2s 126,764 126,764 0
= 0 63,382 163,382
fas 63,382 0 63,382
< 31,601 25,353 6,338
i 31,601 38,029 16,338
U ASFEHSS 46,474 46,474 0
= 0 23,237 N\23,237
= 23,237 0 23,237
T 11,619 9,2% 2,324
= 11,618 13,942 N2,324
M SRH(RINAHL) 22N 2RSS S 46,474 46,474 0
OMgT EE8REs, EX82 & 46,474 46,474 0
= 0 23,237 N23,237
= 23,237 0 23,237
< 11,619 9,2% 2,324
= 11,618 13,942 N2,324
OSSR WAL IHA X1 (XHAI) 91,474 77,974 13,500
[ elal] 91,474 77,974 13,500
08 SRA(RIIH) 222+ 91,474 77,974 13,500
OOtSSXI WAL T+A X2 (XHAI) 91,474 77,974 13,500
—dos(12 428 ,74) 24,950 11,450 13,500
XISOtSHIE! SALA SE4=E (X)) 18,200 16,800 1,400
301 LetEd=z 18,200 16,800 1,400
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2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E

03 AISIE& A =6l = (KL T2 18,200 16,800 1,400

OXIG0tsHIE SALL S8 X2 18,200 16,800 1,400

KSO0tsHE SAHA BB 22,800 22,400 400

= 1,200 1,120 80

i 21,600 21,280 320

301 LEBEF 22,800 22,400 400

= 1,200 1,120 80

= 21,600 21,280 320

03 MBI E & 5IZ2(RILTHE) 22,800 22,400 400

OXH0tSHE SAK HE L (ZH]) 6,000 5,600 400

= 1,200 1,120 80

= 4,800 4,480 320

NE0tsdEHHE SEEHES] K& 5,000 3,500 1,500

307 QI2Hol A 5,000 3,500 1,500

11 AISI S XA E X 5,000 3,500 1,500

OXS0tsHHAS Set2HEs N 5,000 3,500 1,500

XS0otsHlE 2200 X2 10,000 10,000 0

= 0 5,000 25,000

= 5,000 0 5,000

= 2,500 2,000 500

i 2,500 3,000 A500

402 QIR0 & 10,000 10,000 0

= 0 5,000 25,000

s 5,000 0 5,000

= 2,500 2,000 500

i 2,500 3,000 A500

02 QI TH2AIE EE(0IETHE) 10,000 10,000 0
OXISotsSHE 23S X2 (LHRel2dz

) 10,000 10,000 0

= 0 5,000 25,000

s 5,000 0 5,000

= 2,500 2,000 500

= 2,500 3,000 A500

OLSSEXIAIE JISEZAI (FRIZ 004 40,000 40,000 0

= 30,000 40,000 A 10,000

i 10,000 0 10,000

402 QI2HRHE0IH 40,000 40,000 0

= 30,000 40,000 A 10,000

= 10,000 0 10,000

02 QIZIXHE AL B X (01 & THE) 40,000 40,000 0

O OtsdlH 228 10,000 10,000 0

s 0 10,000 210,000

i 10,000 0 10,000

8




FA S0
34 Ors=Xgd
2ol Ol sEs ¥ AYUsd (SH9 H2)
A -3 - GRA(3) - ARAE - B Ofl &y I8 [ ImE=r",
el SS4IE l2id] X1 142,968 142,968 0
= 71,484 71,484 0
LS 36,742 21,445 14,297
= 36,742 50,039 A14,297
307 2IZto & 142,968 142,968 0
z 71,484 71,484 0
= 35,742 21,445 14,297
z 35,742 50,039 A14,297
05 2I2t?&=2 142,968 142,968 0
Ot ss4e 2l X 142,968 142,968 0
[as 71,484 71,484 0
= 35,742 21,445 14,297
e 35,742 50,039 A14,297
CHail Ss4IE 28] XId 25,600 24,000 1,600
[as 12,800 12,000 800
= 6,400 3,600 2,800
z 6,400 8,400 2,000
307 QIztol& 25,600 24,000 1,600
Fas 12,800 12,000 800
< 6,400 3,600 2,800
z 6,400 8,400 2,000
05 2Zte&3 25,600 24,000 1,600
Otan =34dH 294l X2 25,600 24,000 1,600
fas 12,800 12,000 800
< 6,400 3,600 2,800
i 6,400 8,400 2,000
NS0ISEsd2I |2 2 MM fe= 29,507 25,229 4,278
308 AXIHMSOIH 29,507 25,229 4,278
07 MAEH2=E= 29,507 25,229 4,278
OXSots2sd2I 12 28 XA 2
2 29,507 25,229 4,278
H20tSESH 0 12,000 A12,000
= 0 8,400 8,400
< 0 1,200 A1,200
= 0 2,400 22,400
301 LEtEX =S 0 12,000 A12,000
=2 0 8,400 8,400
< 0 1,200 A1,200
z 0 2,400 A2,400
01 A2 EH 2GS (RNEERTHE) 0 12,000 A12,000
O Z0sE5H 0 12,000 A12,000
= 0 8,400 8,400
< 0 1,200 21,200

_21_




oH
Rl
OF
uJ

no nMZZZ,Z, AAAAA_/,_/MQ% S 3 o o
3 B BN e IYe) 91734
Klo %mm, ]38.%“1% 0 = ~ 7
El mm% s 225 200 8§ N3 82 2 ¢
= BN IR hars ™ - © = 0 ™ 5
8 ) O
[V 5 &
M%%%O
29| 2 1818|818 81888
a [V[2]°° m&wwwwwm%wm S coceooooo
- © OB I0)0 B I55|5|5|F o o
R0 Ble 2|5 |o|o|s|" © oo oo o o
_ o
m
o
K188 0
Slols alo|le|o|ale o=l |= 3 Igougew
ar =lelglgle 2lzl5|8|8lE 853378 & 7 8 8§83
= ,2,22% © — —~ O - N SV Y S @ 0
< ik S - N ) o © Qal
- > L ! S N
-~ — | =< < [ap) 2 ~ w0 o [40] [ep)
oV W &
t
oir
X0 "
K ® = R S
rﬂ 0 _H_Mm = 3 mm _AIH_ ° w =
3l - o KR®k S K wmx o o ¥ 0% e S
= = Fﬂ @.a D = = ® K Rl © _ o = = = x| a1 Mo Kd
I+ = <+ Rl o w Ko DD T 3 5 3 B =z K N
= K g W wm T o
= l|o W 3 — — R o -
or) > = o ol 3D D |rTA = Ar Ar o K = Ea)
~ T IF = = CwmssHT B % m®m sw R it
= Ee W W W - B - - — R ogm M
= —| (WX i oy radg m B oK R ok o ] ok o <
o G ¥ 5 = N R XX oS o kK T D fit U0 :@;Al_ e
= il I mi = W WK < @@ D0 3 5 @ms 2D X
F ol = i Ko ™ n oo 2 moou u VM X 0 0z % ol o x X
ol | ~ ol| - %) Ky BN oo N OB 2R D < 3 T m <+ %= ol
: ol || i =) |2 |25 % PEEESES 2 4 s R
& o |5 [kr G| K == 2|8 om gy X T T MU 5 ma w2 = Rg W o
) @@QQE%%@@QX zjg%q ~ ARRMAMANM WM omx oK o o™ &, M
. iof [o) [H0 R EIMEEE% J+.__ moom o oW o ﬂ%xo@xom_.#ﬁ = ol3l ol D
H|l=|xe O REIEE (DD o1 | ol o | = N N y g Wom T W3 U_|._Hod._é © N 0 HR AP -
X wle|° Klsls|=|= O|K | 83 K3 K R EREERE mRom D W og y mR o) 3r
F 3 wl= || iR | |= O o° S EE RS S %zazaﬁﬁfulﬁgamﬁi&
o | = | &) | D T KR UK
nT.AuL m._mu._ O O O 0O O_oo_é
=




oH
il
oF
)

5
RO 5 ®
= = g 8
D = © % 2
~ 8
3 L %
p g © R R
al ° o e S
N = S @ M.u, 2,% »
KO o = SIS o m O
m o % g m M~
= 5 2 2 2 2
S S s} — S W0
— 2,8 [N
o = — o
S Al
5 = = -
1 B g -
al < 3 <
gd s 8 Q °°
= - S g o9 < °
2 m = e S
8 28 © < °
8 © g 8 )
Lo
R B3
™ & PN % o
S o g g
aﬁ_ﬁ B3 = 8 o s 8
& 0= F Bl © Flle
- MM ) mﬁ ] mg W @ 2 NW5 o
w% Iy b .w_HL < oo B - T8 8
J— D 2 K
H_TLEHM.%H@ME .
=3 rr D H X D D £ L
= < 0 — Kl - KD T
= |2 g IR = 403 p, SN
= | 5 . T s = D E 2 g
™ |= 5 3 3 o3 i m e 5 m_luoo;g:ﬁ M3
o > W M 5 2 = @ gm il - T a3 n) & 2 a =
o ) s ] D oF I S 3
2 A ) 0 ro U 10 K 3 S D - Be iy W, Qi = = = = o 2 5
D 4 5y KO 3 5 =7 Il S ) r zd T 5 3 KK By
&l )| y.ué.ré =1 = K 5 <z D Kl x = B 73
R v B W, 28 - o U a T R g h i o8 °
RO ﬂ_ﬂi_ 5 1 oz o o =4 B Ll o) o 5~ 5. M Boa m_ g H oa = I
. o%_owqmﬁq zr O s & = 3 20 RKlgr —~ & RI g K 5 IHx_rm w0
__IHDTL_qmcurup 2 = = oK F D pn D D ow_Hx_+ =
z |- LR LT hEa o S 3 a gw 842 Om g 5 3 = 288 5 2 a
I mw & 8 mm nE 3 oy ws = g =8 o o M mm oo 7 omo= a3 &
8 R NR N HuaHLH :_ﬁléu :E}XII R o JéHII .&rM
O_é mMZ UAM_.Or_\ Hq_.._mur_. ol ﬂoo.r B <k A_mv @._WA :ﬁwn.u\mu__. 30 =3 Emﬁ_\muﬁuu o0 M_ !
O KI 25154 w__i:ﬁwH gl dl G = T 50 oK B R
Oé % N 2 my B =M 2 & o) ol = 3 o N T o O . KD KD -
O__oo SR NEENES u_‘._m_c K0 KO S 3 U 5 & = 0l ny © Vo o} al Ho
O__mm&mﬂau_ xo.mvamw KL oq%o%@ z2au
OO&%HMWJ_BBE@N s g E&.ﬂgmf mowua
© Omm_w_z__o__wq v g om#ozoo @DOAO
O < E.__é ) - 30 Ok O o H P K T
S we ) o o Boge ot
O - = ) H & < . ol <
O Sw S N ) RO RO < 10 R
O m&.urE m.r mﬂ_ Wy RO M._ < _.__.mo
O é%%@w&# _xoﬂoé
O o =
& N )
O N N o
58878 L
O S < mmurﬁ
S K

- 23 -



gl
o
e
o
=
T}d

Xl
=
=
=
. @g

- 24 -

[
rd 3
oF n0 m S 6
ul Klo ) 0 g
El N g B
D g Lo 8w
[eN) [ep]
e} (] QK
N 88 38
[eo]
Y T~
e o S « ~ g Q
= o o o % &
al p— [ B
RO o S XK —
o < ~
= o S 24 m 5
S o o 1 X @
I%e) (]
< ° °
9 - ° e -
g 3 ° °-
N o o o
S a2} % o
af € °°
= I =
N 88 & ©
Ss g 3 N
Q I ~ Y po
Y X
® 8 B
8 @ =
D_ =) < o ~
Mﬁ RI 2 B 0 2 8 g
g ® R 2 z - S 2
g |2 RD mm R R ~
0 < S
= 3 0 0 H =
@olzmg 58 g 0o =
= = =~ I D 2 H W =
o D D K il o mr = _
Ik i o o i = 5 )] S E s 5
= o0 = R [ = 4] = 31 3 U D x
= |5 E = a2d il = = o B 1N R
B B = = TP DR il I = B 3l um K
= |, 3 3 s w = D S . 5 P g o S
EM_ 5o z X ~ X m = 3 ¥ - g = = %) R _
/lm ._.MV_ = H B my WM L nJ nunum o_,ﬁ._v 80 rr =3 o - W =) KD W 0 3 M‘_ ]
o = urur s 3 > W WG == H 3 s = Rl g = o2
ul Lo« W = M mn o o o o o D [ PR = RIRI D H
. S K K < W) o by Jio w) = ofJ Ulo =< Lm U w0 — D )
= RO A 4 - no il Ko 3 Bl 2 i = [0l Ly < U ol Y H o0 U
m O WOWm 4 = =0 37 DI ArE 3 oy ®E r o = =2z =z W U
now mE 55 8% L R R ° ¥ b a aa Z0C s =
%& MH W_W%B Eﬂ__loonmmm I+ %0 mlqwumm ob o % ) THW_ 3 oﬂz S @:._ mm ¥R <
it Ooﬁmwﬁmmmw%% ) 10 R Moo ___iﬂﬁm.g_un o 0 = oW < K E B e
8 N° 0 ) g < 3 3 e N B =W R -
O mmu <K MI._ mamm__ R = M ﬁ M o = ol 0 30~ H W =< Kio By =
O RN YE W zr M = B an ¥l S 50
O OE%@M@%EBW om mﬁw_ aLE N_LAEE o= it0
i 2 N o i —
O E%%%QBP# = = =z m Eﬁho_ < w B0
O OAm_l d= & J = Za ) U @ o B
N O_é <k N §3r Woom) RO = ol A 20 u: 4___
=] O x mw NN W nNOH =R ol H X0
O PalR N - = H = _
O O %wﬁ = N m_&_ o = o ok
S SERS SR <E s
@) < Nz ) KJ uo-ar
O SEr Ir N5 =]
0 0° SE Sr 0%
IS X0 %0
O O_é 205
Oé




od
i’
oF
uJ

e 3 I 88 3 2 5 £ 8 8 & T 8 8 g e 28 I 8 3
o ~o= o ® © o~ om0 DA S
0 — Te} © aV (<) < — o) oV —
KIo
E
D
o o (e} o o O () o () o o () o () o (e} o (e} o o (e} o
al
RO
=
g2 8 & 88 & 2 R ¥ 8 8 o 2 8 © & 2 8 F 8 8
[SVERNYe) M~ — L0 (e0) @ N~ Lo © A @ o AN ™ o0 Y9 — D
- ) o o o = 6o =
al
<
S
= w fm of v — __Hoo - I~
r ol oK [ =< o
Du/\:_o >d _|I RD __Ioo =) KD ol__'.._ =
) O - - K ~
RIRD R — - Wy 00 KF
. B = i H <k
@ os g W3 3l =)
& Ry ® o g = m 30
o WXz w2 o - M
= - N Hl
. 0| ) = . D
= Rxa o ~ onl L LT T 4
) - - E ) o W By Ky 3 oy
o] T N = . K 3 m Mg, W W W W LU
x oo WL = o @zl 2 oK 4 u . S Sx o o &l =1 =
mrm oo WD o o & gR =3 ol _ ol o3 ol S, 05 53 ol 3R BE CEE
. oo e oA W W R war A2 g JE 4T < <_ R R RE <K Oar Dar
= b __A_m w& wn :A_m Ui E:_A_ R )2 k) wmu w@m_ = %H %mﬂ o W o ome R TR
_ B IFar S ol B NI R n 3 N NEIRY NERNE
RO %%%@%&%wﬁmxTi NRI JR &% KR &2 & .&%&%@ T IR %5 %w D SR K RD
g
I+

_25_



od
i’
oF
uJ

3 3 8 &8 & BB R ®» © 8 L T 88 & ~ 8 8L 8 B 8 88 &
- «© = g N N = N - <
Kl
E
D
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O o o o o o
al
RO
~
g ¥ 8 8 & B B »® & 8 R T 88 & "~ ¢ 8¢ 8 8 8 &8
0 c < ® = d ~ ~ o - 009 o g9 S ¥
[e¢) - o N~ [ — I~ — <
3l
<l
S
o B = R g o= = i o= B ORI ORI
RI® R & = = = o oR R @ d0 o3 L —
o, = ~ = 2 & o 5 35 ® & 5 5 3535 @ 4 g »® 5 5 7 F
X0 L . H W 3 T W W L = = ° = ® D n D W WK
a [ ® oy U T g B 5 T oz H W@
Tz 3 ® R g < & oL Ry W om T g W o1
- HWoa R g = W W << <A D D BB 5 45 WD FRFE R R
a | - 3 w T T ©® ® 1 T T wa £ TomH RRMNR O~ -~ B D
= = i) < 0B - X = = - - < JD = = ~ ~ - =
< = = = N =< H Edl = g X o Uo = = * Xz = ~ w0 RD o0 KE KF 3 T
H_—n _A._o 7l = _._._o Ml___ __3___._. a*.___.r olb Q|_m|_ Ero _n_._ro o ofl E._ C.* _um_ 0J _n\_lm_ ujo KD = 5 C._ Cu_ w_._rol.. Q|__..._
=3 KOSD S <. BRI I K = il il ot ok KJ 3l o s H 2 w3l =
. |z @ o WM Em pm W oW oA N #3 3 A5 g Holwm ¥ O® nW
= |¥ X T D Ko g "x = <o K W wWpy DD o~ WD D R R Kz <
= [ W T T el & Sz o oz o oy al alzj T X oK ORI E MRS W Wy ol
oW oW WwR W RS Ry SHBE, 8T 3 S5 ST @w N = 0D &S W Wz Sk &
= |E. B o® oS, o ol Rg ol oK R R RN RKR X X o Uf <+ olol R ol ol Rz ol
F |l w sradsmzC o =z 5 WD R Wsl Wo W m S, 4 55 S5, 5N SR S S
0 [53 3 R_ RD AK KD WD Rz Rz WD) 10 g sz o0 5 RKID RE R R K K NI RD KNS D Rz
z [z R oy ol gl Y ar np ny mr R R e P R mw ww o my wy g g
o |88y N SR ST §E a® gE SR gR AR gE SR oy g0 &3 5T 8 80 8 § NI SR YR YE NE
K mmuao m%ué %% mmuao mmu:._ MA m%u_A m%ué m_é mmuao m%u__Hoo m_é m%u_é m%u %u m%u_ﬁ %A % %u_ m%u m%u %_ﬁ mmuao m%u__Hoo %X m%u_é
g
I+




gl
o
e
o
=
T}d

Xl

=

=]

=
.@a

- 27 -

OFJ
" =)
o no g 8 §
E o 5 3
D = B2 8
- 3 Q
o\ Q! 8 8
© Oomw
= 588 §
ar o o N
- o ©
RO o = o
~ oo o = 8 KN
o — — mﬂ M1
- o — = = ™
S o o o
o
= m % m ~ (] S
= A <
Yo}
o\ ! 8 8 e
© momm
5§ § °°
N
© . [e0]
~ o
o |z H = 8 K
(Y R o — S
) ooe @ U s Rg *T=°
n 17 O =
=z |z = 2 7 K KD
z _ H B ro q K -
H_Toﬂm_wuzmmw_gu%
z |= 5 0 % Ar H %D R_é U 4] B %
\.,@é L_Mgcuaou . g K 3
= |3 = 5 o= ok TR T N R R o -
) o Ul 5 8 5 o Haw R I w B RK 3 wo PO
) DJ Al T K ! @ R qy KD K K L W0 %0
— EY s ol 0 = [ %ﬂ o D Rl — KJ 9 R = z =
o oH_ﬂm W O Y = R 3 E u W ®a %0 p o a5 N ]
| ._wm 5 re 3 yoowoow o w3 & R K omm o = o0 a2 KD i K =
; O3 K ﬁ__uoomﬁ o o omE m i o DR a = ¥ 2 = = a1 S aroar & 2
w@& ) R RI H_ Wz =) M M oo mo 5 U 0 I _Wu =< [ wAm = oﬂz o =< 31 H _Mm 5 K )
S = FOR =i S & Z 3 A = = = < = S
mmm NP o - RO KJ am_ & o o 0 m o 5N i = =< Ko =) = W w K _mom B0 w0
O & 0 g K n&_ﬁ ) B 0 0F RO i RO’ R ms o [ kio 50 iy TR D RD RD
D O KD B o o 5 = __o_p_m_ Rl RD R R % — 0H H M = — =
H O._ml W_I = ) ) 30 O Ol_.éw 8r o w — 0B D = D _|_|_H_ o DO
Oéml § 3 m E.uuﬁ |mmh &g ol 3 o — Hoo 0 H H
Oumrnd Y H ST = 3 O T H o H U
OX_ < N 3 ) & S S aloor )| K- S J = 0 3 _ o0 0 Ho |
Oé = o R ) S w 0 o) o S 2 s = o Ho 00 00 LR
O%E SN wom RE H ) = =~ O oo < =<
O N # &2&54 S fir uo o o S K = B3 ==
O m&mzmt & o o o o B o Y EE
O mmmawﬁ 2 o Lo O W S AR K K
O O m+w_ my I i 1 Ik T) o
O 5%;2 2 U I Ao 0y LU il
O i NES - DJ . o > < ur
O mmuw_ T 5 O 4 70 RO urr
O I Q7 NE o L R RO O
O O; 82 ) m 3o R0 Woé mwom
O_A._ S 3l § 3r L._.r Wik [a) M._ <
Ou LK & I |0r_| ™ O
KJ murmﬂ_ )T RO
O 7] _A._mﬂ_l_._ w
O m@mmﬂ T I
O mm|n£ma
OOO%
Om
O




od
i’
o
uJ

B R xR
Lo Al N~
- © <
Ko
E
E=)
()
al
K0
~N
[e 0] [ee]
m.ﬁ
<
=
K
Dﬁﬁ L
»
D ol
< =<
K0
It ol
= il
- 20
= K
__|oy. m
— i)
oF 0 =
oJ & K
. i =0y B
mm L %@
K 0 & o
o @)
g
I+

_28_




